

迎春依旧

王嘉琪 (青岛七中初二一班)

青岛的春与其他地方的春是不同的,仍然有凛冽无情的寒风,干燥的气候,变化无常的天气。然而在这样残酷有令人厌倦的季节里,却有一抹黄色的身影给季节以活跃,给人们以惊喜。

它就是迎春花,那朵第一个迎接春天而盛放的花朵。

三月份的一段时间里,我住在奶奶家。奶奶家有一个小院子,里面种满了迎春花树。放学回家写完作业,闲来无事的我总是爱去院子里转转看看那些花儿。那时的迎春花含苞待放,带着绒毛的绿衣包裹着它那嫩黄的,娇小的花瓣,每一个花苞都像一个个害羞的小姑娘躲藏在叶子后面,很是可爱。我相信“日久生情”这句话,渐渐的我爱上了这些花朵,

每天都细心地给它们浇水。或许花朵们感受到了我的心意,不久之后,都争先恐后地绽放了。黄色的花瓣在露水的映衬下,在阳光的照耀下竟显得栩栩生辉。凑近了仔细观察,隐约能看见它那浓密细小的花蕊,还有一阵清香扑面而来。它们就像一张张灿烂的笑脸在冲着我笑。我很是欢喜!

我不止一次地问奶奶为什么只种迎春花,而不种其它的花儿。奶奶笑而不答,只让我自己去探索和领悟。一开始,我以为是迎春花好种植,不费时不费力,可在后来的一件事中,我终于将这个秘密解开了——

那是一个风雨交加的夜晚。繁密的雨点敲打着我的窗户,狂风怒吼着,将我的窗户吹的“咯吱咯吱”

的响。我抱怨着这糟糕的天气上床睡觉,却突然想起我的迎春花:那么娇嫩的花朵,那么纤细的枝条,能经得起这般风雨的洗礼吗?可无奈我又没法子保护它们,只好担心着,极不安稳地睡去了。第二天清晨,起床后的我迅速穿上衣服就跑到院子里去看我心爱的花朵。我原本认为那些花朵会被繁密的雨点打得七零八落,枝条也可能被狂风吹得折断,可它们却给了我一个惊喜:只有几朵花儿和几个花苞散落到地上,枝条也没有折断。更让人觉得不可思议的是:一些花苞竟迎着风雨绽放了!我惊呆了,看起来这么柔弱的花朵经历了那么残酷的大自然的摧残,竟没被打倒,反而用他那更加挺拔的身姿去迎接崭新的生活,依旧迎着

春天!

不知何时,奶奶已站在我身边为我披上一件外套,慢慢地说道:“这人啊,其实就和这迎春花一样。一生中一定会碰到风风雨雨,艰难险阻。雨过天晴后,我们难免会失去些什么,但最关键的是调整心态,坚强地站起来去面对崭新的生活!”听着奶奶语重心长的话语,我恍然大悟地说:“奶奶,这也就是你种这么多迎春花的缘故吧!”“那当然喽,呵呵!”奶奶笑着回答着,“好了,外面冷,我们回屋吧!”“恩。”我回应道,但仍恋恋不舍地望了一眼那迎春花。

许多人都愿意赞美夏天的白莲,秋天的黄菊,冬天的腊梅,但我却赞美春天那常被人忽略的迎春。因为它是它让我懂得了:风雨过后,迎春依旧……

我眼中的我

我叫王嘉琪,从小到大的爱好特别多,一有时间就跟着妈妈到全国各地旅游,西安、云南、西藏,只要放假我都会拉着妈妈的手,背起背包让她带我四处旅游。在不同的城市,我也有了许许多多不一样看待这个世界的视角,这也给我的写作增添了许多灵感。

现在,我担任班级里的卫生委员,多次荣获校级三好学生。喜欢弹吉他,喜欢听歌,喜欢蒋方舟和韩寒,认为“90后”是一群有梦想、有能力的少年。长大后的理想是做像陈欧那样的CEO。

雨中的微笑

姜河 (青岛市实验小学六年级一班)

在一个细雨蒙蒙的早晨,我和同学去台东步行街义卖报纸。

我们与淅淅沥沥的小雨做伴,穿着雨衣,打着雨伞,哼着《卖报歌》,兴高采烈地捧着报纸出发了。

“爷爷,为灾区献爱心,买份报纸吧!”“阿姨,买份报纸,灾区的小朋友会感谢您的!”“叔叔,买份报纸吧,我替灾区的小朋友谢谢您!”……

可不一会儿,我们的好心情就一干二净了!因为行人不是订了报纸,就是没有零钱,还有的打着伞拿不出钱来。这些报纸

都是我和同学们用仅有的零用钱批发来,准备卖掉给灾区的小朋友买书包、铅笔,现在一份报纸都卖不出去,我们的零用钱也所剩无几了,望着厚厚的一叠报纸,我们真不知道怎么办了。

突然,在灰蒙蒙的雾中,我们看到了一个熟悉的身影——教我们科学课的于老师!我们想看见“救星”似的,三步并作两步,向她跑过去。“于老师,于老师,买份报纸吧!”“我们在义卖报纸。”于老师微笑着摸摸我们的头:“你们真棒啊!”,边说便竖起了

大拇指,弄得我们都有点儿不好意思了。接着,于老师微笑着从包里拿出一元钱来说:“给我一份吧!”。我们急忙要找钱给她,只见于老师摆了摆手,说:“不用找了,这是我的一份心意!”于老师微笑着鼓励我们别灰心,说一会儿雨停了,行人就会多起来,还给我们出主意,让我们去商场里卖……她说完微笑着跟我们招招手,美丽的身影慢慢的消失在雨雾中了。于老师的微笑给了我们很大鼓励:为灾区献爱心是每个人的责任,为了灾区的小朋友我们还能克服不了这点困难?“义

卖报纸!”“爱心无价!”……我们的叫卖声更响了,我们的脚步更快了!终于,我们卖出了所有的报纸。于老师的微笑像天使一样,不但给了我们鼓励,还把爱的种子播进了我们的心田。

想想灾区的小伙伴们,拿着手里大家凑得零钱,觉得特别重。现在在我们手里,它们只是些零钱,可是我们却可以用他们为那些我们从未谋面过的灾区小朋友买到生活所需的物品。在雨中,我看不清同学们脸上的表情,但我想,他们应该和我一样,脸上是挂满微笑的。

我眼中的我

姜河,青岛市实验小学六年级学生。7岁时在“搜狐博客”上建立了自己的“童心异彩”博客。博文《同学过生日送礼与否——岛城一小学展开激烈讨论》曾发在半岛博客首页。在《青岛晚报》等发表作文。她兴趣广泛,已取得两个古筝十级证书,在全国艺术特长生展演中获得“特金奖”。

秋天的收获

金冠隼 (育才中学初一十二班)

十月,秋高气爽;十月,秋色宜人。在这收获的季节里,我和同学们准备到蔬菜基地挖地瓜。

一路上同学们欢声笑语,一个个摩拳擦掌,大家都毛租金要到地瓜地里大显身手。

走进基地大门,一派丰收的景象扑面而来。看,彩碟椒挂满枝头,像来自太空的飞碟在队列欢迎我们;金黄的大南瓜挂在藤上,像在唱着春天的赞歌;胖胖的花生也按捺不住了,急着从土

里钻出来,还有那一个个青红色的大枣,摇着脑袋,一个个高兴地树上蹦下来。

我们来不及仔细欣赏这秋天的美景,就向地瓜地奔去,我和好朋友郭颐分在了一组,别看他长得瘦瘦弱弱的,他可是个挖地瓜的老手。只见他猫着腰,就像一个侦察兵一样,在地瓜地里寻找着粗壮的藤蔓,发现状况后,就使出浑身的劲儿把藤蔓拔出来,这时,我这个“挖掘兵”上阵了,我拿起铁锹,

顺着拔出瓜藤留下的土窝向下挖去,三下五除二,我就挖出了三个“大”地瓜,我们俩击掌庆贺首战告捷。接着,我们继续战斗,一鼓作气挖了十多个地瓜,但是随后挖到的都很小,最小的只有花生那么小。这时,我们有些沮丧,又累又饿不想干了。但是当看到其他同学正热火朝天的挖着,有的居然挖了一大袋子大地瓜时,我们互相对视了一眼,放出了加油的信号。经过新一轮的“冲

锋”,我们也终于挖出了几个足有一斤多重一个的大地瓜。我们把劳动成果堆在一起,还真不少呢!我俩把劳动成果平均分成两份,郭颐一份,我一份。

回到家,我把一整天的劳动成果拿给妈妈看,妈妈承诺第二天要把我的劳动成果做给我吃。可能是干了一天活身体太累,一夜美梦,第二天一起床,就吃到了妈妈烤的地瓜,真甜啊!秋天,让我感受到了丰收的喜悦。我感谢秋天,感谢大地。

我眼中的我

我,男孩一位,今年十三,并非英俊小伙,相貌尚可。高高的个儿,一头乌黑的短发下,一双发亮的眼睛时时流露出聪颖的光芒。可是,满面春“峰”是我的心头大患。不知什么时候开始,我受到了“痘症”的“偷袭”,任我想尽各种办法,它们依旧坚强地留在我的脸上,时间一长,我也就习惯这青春期的纪念了。